

Новости спорта

ФУТБОЛ

В конце августа томаринские футболисты принимали участие в двух соревнованиях выездом. 27 августа в Южно-Сахалинске на стадионе "Спартак" прошло первенство команд администраций городов и районов Сахалинской области по итогам XV Спартакиады на Кубок губернатора-2011". В турнире приняли участие команды: "Долинск", "Южно-Сахалинск", "Макаров", "Углегорск", "Оха", "Областная", "Правительство", "Милск", "Томари" и "Смирновск". В первой подгруппе ли-

дерство захватила команда мэрии Южно-Сахалинска во главе с капитаном Андреем Лобкиным. В группе "Б" игра между правительством Сахалинской области и сборной Смирновского района стала решающей. С минимальным счетом 1:0 «Правительство» одолело своих соперников и продолжило восхождение на первую строчку турнирной таблицы, обыграв Холмск, Томари и команду Сахалинской областной Думы,



с таким же счетом. Второе место в общем зачете заняла администрация г. Южно-Сахалинска, сборная Смирных - на

третьем месте. По итогам пяти видов XV Спартакиады среди команд администраций МО Сахалинской области на "Кубок губернатора-2011" лидирует Долинский район (220 очков). На втором месте администрация Томаринского района (182 очка). 180 очков у мэрии Южно-Сахалинска. Очередной этап Спартакиады - шахматы - пройдет 24 сентября.

28 августа сборная Томари принимала участие в соревнованиях, посвященных Дню шахтера в г. Углегорске. Встреча окончилась со счетом 7:1 в пользу принимающей стороны.

Стас Хижный.

ДЕНЬ ГОРОДА

10 сентября в честь Дня города в спортивном зале СОШ №2 прошли соревнования по волейболу. В турнире приняли участие три команды примерно одного уровня. На протяжении матча поединков на площадке царил настоящий азарт, борьба велась за каждое очко - просто подарок для ценителей этого вида спорта! В результате первое место заняла команда судебных приставов, на втором, волейболисты МЧС, сборная ОМВД, третьей позиции.

В 14 часов на открытом поле СОШ состоялся матч по футболу с участием команды Углегорска. Стоит отметить, что в этот день в Ярославле произошла авария с хоккеистами "Локомотива" погибшими в авиакатастрофе. Все спортивные мероприятия только в нашей стране, но мире начинались с минуты молчания.

Первый тайм окончился со счетом 5:1 в пользу Углегорска.



Результат вполне мог получиться сухим, если бы не одиннадцатиметровый удар по воротам гостей, который реализовал Михаил Киселев. За минуту до конца второго тайма нападающий Валерий Им забил второй гол, слету пробив из штрафной зоны. Окончательный счет - 6:2 в пользу Углегорска.

Победители награждены грамотами и ценными призами администрации МО "Томаринский городской округ".

Соб.кор.

Пожарно - тактические занятия

Около 500 учеников и персонал школы №2 г. Томари 9 сентября эвакуировали из здания учебного заведения. В рамках пожарно - тактических занятий отработаны навыки по ликвидации загорания и спасения людей, находящихся в горящем здании. По легенде учений пожар возник на втором этаже в кабинете химии. В тушении задействованы 24 человека личного состава две автоцистерны и штабной автотанк. В учениях также принимали участие сотрудники ОМВД и сотрудники администрации округа. В



помощи, представители ГО и ЧС администрации округа. В заключение, по оценке специалистов, занятия прошли удовлетворительно.

Соб.кор

"САХАЛИН О ПОБЕДЕ"



*Победа! Слышите, славяне,
А завтра праздник - пей и пой!
Но в День Победы утром ранним
Равняйся! И замер строгий строй,
И тихо, будто по секрету,
Сказал нам командир полка,
Что это лишь одна Победа,
Другая впереди тьма.*

1 сентября в Пензенской сельской библиотеке для учащихся 2-4 классов (кл. руководители Абишева Н.Р. и Денисова Р.Н.) прошли уроки, посвященные 66-ой годовщине освобождения Сахалина и Курильских островов.

Ребята слушали рассказы о подвиге героев Сахалина. Вспомнили об Антоне Ефимовиче Буюклы, командире пулеметного отделения 165-го стрелкового полка и Смирных Леониде Владимировиче - командире стрелкового батальона 179-го стрелкового полка. В их честь названы улицы и поселки нашего островного края.

В нашем поселке проживала участница боев за освобождение Сахалина Сердовская Анна Фастовна. Многие ребята её хорошо помнят. Нашим уроком содействовала книжная выставка "В боях за родные острова".

В заключение урока ребята посмотрели слайды "Памятники воинской славы Сахалинской области", любезно предоставленные Самариним Игорем Анатольевичем.

Черепеникова Р.П., заведующая библиотекой-филиалом №10 с. Пензенское.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация МО "Томаринский городской округ" сообщает, что все граждане, состоящие в списках категории "работающие" на получение социальных выплат для приобретения жилья в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, достигшие пенсионного возраста должны в срок до **31.12.2011 года** подать заявления о переносе их очереди в список граждан категории "Пенсионеры". К заявлению обязательно приложить копию пенсионного удостоверения.

Контактный телефон:

2-74-51